

500 Ft/ hó ---> 6000 Ft/év

Vállalkozói károkozói felelősség- és balesetbiztosítás az Ipartestület tagjainak

I. Vállalkozói (károkozói) felelősség biztosítás

Azon vállalkozók, akik az éves biztosítási díj megfizetésével önkéntesen csatlakoztak a Győri Ipartestület biztosítási programjához károkozásoként legfeljebb **1.000.000 Ft erejéig** biztosítási védelemben részesülnek az általuk, vagy a vállalkozás által **szereződéses partnereiknek, vevőiknek, vásárlóiknak, ügyfeleiknek, vendégeiknek, vagy idegen harmadik személyeknek okozott károkért.**

II. Balesetbiztosítás

Mindezekon túl a biztosított egyéni-, vagy társas vállalkozók vezető tisztségviselője még egy balesetbiztosítási védelemben is részesül legfeljebb

500.000 Ft erejéig, amely **baleseti halál**, baleseti eredetű maradandó egészségkárosodás (**rokkantság**) valamint **égési sérülések** esetén térít.

I/1. Vállalkozói felelősségbiztosítási kategóriák :

- a) Tevékenységi felelősség
- b) Szolgáltatás felelősség
- c) Környezetszennyezési felelősség
- d) Termék felelősség

Milyen károkat térít a biztosító?

- a vagyoni/dologi károkat
- a személysérüléssel károkat
- sérelemdíj követeléseket

I/1/a. Tevékenységi felelősség

A biztosított jogszerűen folytatott tevékenységével összefüggésben, **szereződésen kívüli harmadik személyeknek okozott olyan károokra térít**, amelyekért a biztosított a magyar jog szabályai szerint kártérítési felelősséggel tartozik.

Szintén ide tartozik még az a kár, amelyet a biztosított a vállalkozás épületeinek, épület-berendezési-, épületgépészeti tárgyainak, helyiségeinek, építményeinek, egyéb tartozékainak fenntartója, üzemeltetője minőségében okoz.

***Néhány példa:** Megtéríti a kárt a biztosító, ha a vállalkozás telephelyén, irodájában, raktárában stb. keletkező pl. tűz, robbanás más épületekre, vagyontárgyakra áttérjed. Hasonló módon térül a csővezetékek törése, repedés folytán másnak okozott beázási, leázási kár. Amennyiben egy bolt, üzlet, iroda stb. előtt egy járókelő elesik, elcsúszik, vagy egyéb, a vállalkozónak felróható baleset éri a biztosító szolgáltatni fog. Biztosított üzlethelyiség cégtábláját az üzlet előtt parkoló gépjárműnek fújja a viharos szél, az autó szélvédője betörik, cserélni kell. A biztosító megtéríti a kárt.*

Biztosított fodrászüzletébe betérő vendég, az egyik használatban lévő hajszárító kábelében megbotlik, elesik, karját olyan szerencsétlenül törí el, hogy ennek következtében

12 hétre kiesik munkahelyéről (sofőr), amellyel összefüggésben később el is bocsájtják. A biztosító szolgáltatni fog.

I/1/b. Szolgáltatás felelősség

Megtéríti a biztosító a biztosított **szereződéses partnereinek**, vagy a szolgáltatását igénybe vevő természetes- és nem természetes személyeknek a szerződés, vagy a szolgáltatás teljesítése során, vagy hibás teljesítéssel okozott azon személysérüléssel, dologi és sérelemdíj iránti követelésre alapozott kárait, amelyekért a biztosított a magyar magánjog szabályai alapján kártérítési felelősséggel tartozik.

***Példa:** Amennyiben egy villanyszerelő egy kapcsoló, vagy csillár javítása közben leveri a vázát, vagy a képet a falról, akkor az okozott kár megtérül a szolgáltatói felelősségbiztosítás alapján.*

Gumyszerelő vállalkozó az abroncs felniről való lefeszítése során drótszakadást okozott, melynek következtében az abroncs használhatatlanná vált, az okozott kár szolgáltatói felelősségi alapon megtérül.

I/1/c. Környezetszennyezési felelősség

Megtéríti a biztosító az olyan környezetveszélyeztető tevékenységgel (mulasztással) okozott károkat, amelyeket a biztosított a jogszerűen folytatott tevékenységével összefüggésben, szerződésen kívüli harmadik személyeknek okozott, amennyiben ezért a károkozásokért a magyar jog szabályai szerint kártérítési felelősséggel tartozik és a károkozás előre láthatatlan, hirtelen és váratlan bekövetkező vagy a normális üzemi folyamattól eltérő eseményre volt visszavezethető.

***Példa:** Autószerelő vállalkozó műhelyében tárolt fáradt olaj elszivárog, talajba jut, melynek következtében a környező családi házak kútjaiban ihatatlanná válik a víz, fertőződik a talaj. A keletkezett kár, talajcsere, kút tisztítása, fertőtlenítése környezetszennyezési felelősségi alapon megtérül.*

I/1/d. Termék felelősség

Megtéríti a biztosító azokat a személysérüléssel és/vagy magánhasználat, vagy magánfogyasztás tárgyát képező – a kár bekövetkeztekor 500 EUR-nál nagyobb összegű – dologi károkat és sérelemdíj iránti követeléseket, amelyekért a biztosított a termékfelelősségre vonatkozó mindenkor hatályos törvény szerinti felelősséggel tartozik (2013. évi V. törvény LXXII. Fejezet 6:550. §–6:559. §)

***Példa:** Étrend kiegészítő multivitamin készítményt gyártó cég terméke számos vásárló esetében súlyos hasfájást és hasmenést okozott. Személysérüléssel típusú kórházi ellátási költségekre irányuló kárigényeket nyújtottak be.*

I/1/e. Sérelemdíj

Károsult természetes személy személyét, személyiségi jogát (pl. életét, testi épségét, egészségét, személyes szabadságát, becsületét, jó hírnevét, személyes adatait stb.) ért olyan hátrány, amely nem vagyoni jellegű. Akit személyiségi jogában megsértenek, sérelemdíjat követelhet az őt ért nem vagyoni sérelemtől.